



Знания от Na_чала

Концепция понимания Технологий и Программ «СветЛ»

Никому не удастся оставаться в стороне. Потому что, бездействуя, вы пособничаете врагу, даже если категорически не приемлете его и верите в Бога. Наступает момент истины. Какой эта истина будет завтра, зависит от того, как вы поведёте себя Сего дня.

Многие люди сегодня, видя воочию результаты работы **Программ «СветЛ»**, читая статьи, которые подробно рассказывают об этом, всё чаще и чаще задают вопрос – так что же такое эти **ПРОГРАММЫ**? Кто и как ими может пользоваться? Почему, если мы их уже применяем, до сих пор наш Мозг не «открылся»? Мы же тоже хотим – с «открытым Мозгом», быть полезными и т.д. и т.п... Мы прочитали и перечитали Н. Левашова. Мы «грызём», ломая «зубы», А. Хатыбова, мало что понимая в его рассуждениях, но мы – «резонируем» с его текстами, а значит мы – **НА ПРАВИЛЬНОМ ПУТИ!** Мы хотим действовать и хотим действия. А к нам мало кто прислушивается, считая нас **«НЕ ОТ МИРА СЕГО»**. Но у нас есть в руках **«ИНСТРУМЕНТ»**. Этот инструмент называется **«СветЛ»**. Он достался нам как **«ДАРОМ ДАРОВАННОЕ»**. И всё равно – чего-то не хватает!

Вот такие высказывания и мысли людей подтолкнули меня вернуться к рубрике статей **«ЗНАНИЯ от Na_Чала»**, свести всё в единый Сборник и ещё раз попытаться **«ДОНЕСТИ»** то, что хотелось сказать тогда, когда полтора года назад я взялся создать эту серию

статей, чтобы рассказать, что же такое Программы «СветЛ» – как они работают, и в чём состоял главный замысел Николая Левашова, когда в 2008 году под его «патронажем» был начат этот **«ПРОЕКТ»**.

Время стремительно бежит вперёд. Всё меняется у нас на глазах, и мы с Вами стали участниками глобально меняющегося мира. Многие хотят понять – что же происходит? Но не у многих это получается. И от этого происходят «душевые метания», «наступают» состояния собственной неопределенности, а иногда возникает психоз или полная апатия к происходящему. Мы сегодня живём в сложную эпоху **СЛОМА** потребительской цивилизации. Государство, как институт, на наших глазах уходит с исторической арены. Особенно это наглядно демонстрируется нам в **«СОБЫТИЯХ»**, проистекающих на **УКРАИНЕ**. Но, тем не менее, всё больше и больше вопросов возникает



у людей, которые способны сегодня думать и мыслить. Главный вопрос ярко выражен и очевиден. Сотрут ли глобальные изменения нашу Страну, а с ней и всех нас в порошок или, как мы читали во многих предсказаниях, узнали из работ Н. Левашова и материалов Б. Макова – вознесут на пьедестал **КАК МИРОВОГО ЛИДЕРА?**

Я понимаю, что для подавляющего **БОЛЬШИНСТВА** читающего населения, и не только в нашей Стране, этот **СБОРНИК** интереса не представляет, поскольку большинство это без внешнего давления и психологического потрясения не может выйти за границы имплантированной в их сознание ложной «карты мира» даже при наличии желания. Исполнителю нет никакого смысла вникать в

систему управления им. Да он, как правило, и не сможет воспользоваться такими Знаниями, а потому ничего кроме хронически депрессивного расстройства психики не обретёт. Но самое главное **СЕГОДНЯ** – это преодолеть барьер непонимания между людьми. А преодолеть этот барьер непонимания сложно по нескольким причинам.

Во-первых, для каждого человека слово имеет своё, только этому Человеку (или ограниченной группе лиц) присущее содержание. «Сталкиваясь с многозначностью слова, Ум теряет силу и начинает походить на птицу в силке, которая чем больше старается вырваться, тем больше увязает», – писал английский философ и литератор Томас Гоббс. Хуже того, часто даже политики, расставляя «словесные силки» для «электората», не понимают значений слов, которыми оперируют. О чём можно договариваться, если никто, включая законодателей и политиков, **НЕ ЗНАЕТ** сегодня, что такое демократия, фашизм, масонство, толерантность, нация? (*Здесь отвлекусь и скажу – то, что сегодня мы **ВИДИМ** на УКРАИНЕ – и есть ПРЯМАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ понять и увидеть воочию, что же такое демократия, фашизм, масонство, толерантность, нация и многое другое*). Я уже не говорю про те термины, которыми «оперируют» Н. Левашов и А. Хатыбов. Более того, большинство устраивает такая неопределённость, поскольку она предполагает волонтаризм и **БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬ**. И человек назвал себя существом разумным? Так ведь никто из «разумных» вообще **НЕ ЗНАЕТ**, что такое Разум, Сознание, Культура, Искусство, либо их понимание далёко от реальности. А ведь только в отношении Разума Человека, – того, **что отличает Человека от животного**, и должны строиться все наши



рассуждения. **МНОГИЕ** уже знают, что любая формула только приблизительно описывает реальный физический процесс, а **СЛОВО** – даже не формула, хотя в идеале должно стремиться к такой недосягаемой для слова вершине. Слово – это заголовок «статьи», отображающей предмет. Заголовки могут быть одинаковыми, но **СОДЕРЖАНИЕ** «статьи» зависит от Автора, его **КУЛЬТУРЫ и ЗНАНИЯ**, т.е. его представления о **ПРЕДМЕТЕ** или **ЯВЛЕНИИ** и его, **АВТОРА – ОТНОШЕНИЯ** к нему.

Во-вторых, большинство людей со временем перестают воспринимать НОВОЕ. *Выстроив свой внутренний мир* на базе уже существующей *идеологии, мифов и не вполне адекватных представлений*, они не **ХОТЯТ**, да и не могут вносить в него **ИЗМЕНЕНИЯ**, поскольку это не только требует **СЕРЬЁЗНЫХ УСИЛИЙ**, но и может привести к разрушению личности. В качестве предпосылки к коррекции этого виртуального мира (ложного сознания) необходимо потрясение («шоковая терапия»), трагедия, аффект, катастрофа, война, теракт или **ЧУДО**. Особенno когда это касается **Программ «СветЛ»**.

В-третьих, как заметил Б. Шоу: *«Всегда изучайте предмет в противоречиях. Вы обнаружите при этом, что существует постоянный заговор, имеющий целью преподать тот же предмет догматически и односторонне»*. Такое одностороннее восприятие мира также определяется культурой Человека, т.е. виртуальным миром, сформированным под воздействием, как правило, сегодняшней государственной идеологии (которой в реальности просто нет) и пропагандой (СМИ, интернет, социальные сети и слухи). Поэтому истинное значение основных понятий, на базе которых должно формироваться мировоззрение Человека, невозможно отыскать даже в энциклопедиях. Но при желании всё это можно «отыскать» у перечисленных авторов и в этом **СБОРНИКЕ**. **Если уметь читать**.

И, в-четвертыx, «Человек фиксирует не весь поток действительности... он избирает в потоке событий то, **ЧТО ОБЪЯСНЕНО** ему в формулах культуры и «знаний» того народа (общества), в котором он существует. Личный опыт Человека (*и получаемая им информация*) остаётся **НЕОСВОЕННЫМ** и **НЕОСМЫСЛЕННЫМ**, если он не совпадает с той версией мира, которую Человек **ПОЛУЧАЛ** и **ПОЛУЧАЕТ** сегодня через всё те же СМИ

и через культуру, в которой он и был «возвращён» в прошлом. Сегодня размах мысли большинства людей никогда не выходит за рамки «посадить дерево, построить дом, воспитать ребёнка...» Всё это, безусловно, прекрасно, но **кто-то должен думать о посадке лесов, строительстве городов и воспитании народа**. Если этим никто не занимается, если каждый делает всё на своё усмотрение, судьба деревьев, домов и людей постепенно оказывается в руках хищников, что мы сегодня и наблюдаем. Они, как разбойники, попавшие в дом, где нет взрослых, преспокойно грабят его, уверенные в своей безнаказанности. Потому что знают – «дети ничего не поймут, а взрослых нет».

Мы сегодня живём в эпоху **ПЕРЕХОДНОГО ПЕРИОДА**. За относительно короткое время прорисовываются контуры новой ситуации. Напряжение всей системы мироустройства и жизнеобеспечения энергично нарастает. Число людей, вопрошающих «что делать?», – увеличивается. Все ждут простого ответа на вопрос. Не шаблонных суждений, пригодных в стандартной ситуации. Не сожалений о «добром старом времени». Не благоглупостей и прочих банальностей, заимствованных из фильмов про революцию. Люди ищут конкретные ответы на конкретно возникающие вопросы. Причём, в первую очередь, они ждут этого от сегодняшней власти (автомоторно). Вместо ответа люди получают набор общих слов и «конкретных» планов типа «проведём Национальные Проекты», за которые никто ещё не ответил, «создадим Сколково», «создадим Накопительные фонды», «закончим, наконец, строительство БАМа» и т.п.

Конечно же, то, что будет с Россией и другими странами нашей Планеты, зависит от многих внешних и внутренних факторов, а также от дееспособности институтов власти. Но, в первую очередь, всё зависит от **НАС, ЛЮДЕЙ** – от нашей честности и неравнодушия, дерзости в открытиях и **ПОНИМАНИЯ, ЧТО ДЕЛАТЬ**.

Человек – высшее проявление жизни, и потому его стремление к лучшему – самое сильное. Вы это знаете и я, пишущий эти строки – знаю. Это стремление – есть двигатель прогресса. Постоянное движение означает постоянное накопление новшеств. Когда количество достигает критической массы, «включается» закон «перехода количества в качество». Возникает новое, в котором есть принципиально новые свойства, изначально не присутствовавшие. Это

НОВОЕ тоже не стоит на месте, оно тоже меняется, пока снова не накопится критическая масса **НОВШЕСТВ**. Всё это «заложено» в Программы «СветЛ», которыми уже многие сегодня «пользуются». Какой привести правильный пример для простого понимания того, «как же Программы работают непосредственно на Человека»? Это хорошо понимается на примере изучения иностранного языка. Сначала запоминаешь первичную информацию и, когда она достигает критического объёма, возникает переход на новый уровень. Ты уже не просто слова запоминаешь, ты **МЫСЛИ ПОНИМАЕШЬ**. Это и есть так называемое «начало открытия Мозга». Что касаемо «ускорения процессов» оздоровления и «поумнения», а также «осознания» – здесь уместно сказать что, с одной стороны, новая реальность порождена предыдущей. С другой стороны, она не похожа на неё в той же мере, в какой алмаз не похож на папоротник, из которого в своё время получился уголь, трансформировавшийся в алмаз. Если нежнейший пух без остановки кидать в глубокую пропасть, пройдёт время, и нижние пушинки окажутся под прессом верхних пушинок весом в миллионы тонн. Возникнут новые условия, которые превратят нижние пушинки во что-то принципиально иное.

НЕЖНОСТЬ сменится гранитной **ПРОЧНОСТЬЮ**.

Если сказать относительно **Программ «СветЛ»**, то это именно тот процесс оздоровления и познания,

который накапливается, как пушинки, превращаясь в то, что переводит нас из состояния **ЛЮДИ**, в состояние **ЧЕЛОВЕК**. Многие из Вас делают первые шаги в практическом применении и «освоении» управления **Программами «СветЛ»**. У кого-то получается сразу же, у кого-то со временем, у кого-то – пока не получается. Это вторично. Это пушинки. Здесь главное – **НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ** в своём **СТРЕМЛЕНИИ в ПОЗНАНИИ**. Постоянное **СТРЕМЛЕНИЕ** означает постоянное накопление критической массы **НОВШЕСТВ**. Подобно гусенице, однажды Вы совершиете фазовый скачок: в пике своего развития, гусеница **ОКУКЛИВАЕТСЯ**, и на следующем этапе становится **БАБОЧКОЙ**.

Здесь нельзя не сказать о том, что многие люди признают развитие, образно говоря, **ВШИРЬ**, но не **ВВЫСЬ**. С одной стороны,

$$1,01^{365} = 37,8$$

$$0,99^{365} = 0,03$$

это работает и так тоже

они утверждают – развитие продолжится. С другой стороны, новшества чудесным образом не скопятся в критическую массу. Просто будут прибавляться, но масса никогда не достигнет критического порога, за которым последует **ФАЗОВЫЙ ПЕРЕХОД**. Это примерно как если гусеница будет постоянно расти, оставаясь гусеницей, похожей на питона, но не превратится в бабочку. Это наблюдается и у тех, **кто является владельцами Программ «СветЛ»** (в той или иной форме) и кто уже себя считает **«ПРОДВИНУТЫМИ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМИ»**. Ну, а о тех, кто критически относится ко всему новому и, в частности, к **Программам и Технологиям «СветЛ»**, и говорить не приходится.

Единственное объяснение такому странному утверждению – **люди не могут выйти за пределы своей эпохи, своего развития**. В эпоху деревянных кораблей фантасты не могли помыслить железные корабли. Это противоречило здравому смыслу. «Как можно... железо не плавает...» Подобные установки не позволяли даже мечтать в этом направлении. Фантасты прошлого рисовали в будущем те же деревянные корабли, но большего размера. Или воздушные корабли с пропеллерами на мачтах. За формы своей эпохи и своих познаний они не могли выйти даже в фантазиях.

Я уверен в одном, и об этом мы много говорили, в своё время, с Н. Левашовым, обсуждая тогда будущий **«ПРОЕКТ»** – чтобы увидеть будущее, нужно выйти за привычные шаблоны, то есть стать выше своей эпохи на две головы. Но есть проблема – кто выше на две головы, того **НИКТО** из **СОВРЕМЕННИКОВ** не **УСЛЫШИТ**. Большинство способно принять мысль при условии, что она на полголовы превышает привычные установки. Достаточно много людей могут понять мысль, на голову превосходящую привычное. Они найдут её гениальной (но для большинства она будет безумной). **ЕДИНИЦЫ** (и не нужно здесь на меня обижаться) **СПОСОБНЫ** увидеть мысль, которая выше эпохи на две головы. **ОНИ КАЖУТСЯ СУМАСШЕДШИМИ**, но именно **ОНИ ЗАДАЮТ НАПРАВЛЕНИЕ**.

Политика «отсидеться» в преддверии **ГЛОБАЛЬНЫХ** изменений, часть которых уже воплощается на наших глазах – неприемлема. Лучше действовать, пусть из рук вон плохо, но что-то делать, а не сидеть и ждать, когда тебя накроет волна бедствия. Когда лягушка болтала лапками в кувшине с молоком, она не знала, что из жидкого молока может взбиться твёрдое масло. Она просто болтала

лапками, практически не имея шансов что-то получить от этих бессмысленных, на первый взгляд, движений.

Неистребимая тяга к жизни создала чудо – лягушка взболтала уплотнение (проще – взбила масло), от которого оттолкнулась. Ловушка, откуда не было выхода, открылась благодаря упорству и желанию выжить. Я здесь не говорю о **ПОЗНАНИИ**, потому что для большинства сегодняшний приоритет – это **ВЫЖИТЬ**. Но многие и этого толком не понимают.

Грядущая реальность **ПРЕВЗОЙДЁТ** фантастику. Сознание отказывается её принять по той же причине, по какой сознание папуаса отказывается серьёзно думать о летающих «железных птицах» – «этого не может быть, потому что не может быть никогда».

Уверенность современных людей зиждется не на серьёзных расчётах, а на желании верить в неизменное улучшение мира. Принципиально она не отличается от уверенности допотопных людей. Сегодня большинство пьёт, ест, веселится и старается не обременять голову размышлениями точно так же, как это было тысячи лет назад. Люди живут привычной жизнью и не слышат (или не хотят слышать) штормовых предупреждений. Так происходит не от глупости, а в силу человеческих качеств. Нам свойственно думать, что завтра будет немного лучше, чем сегодня, потому что сегодня чуть-чуть лучше, чем вчера. Люди уверены в этой истине, и потому как дети смеются над всяkim, кто указывает на признаки подступающего «ужаса». Когда самое страшное **ВПЕРЕДИ**, большинству свойственно свято верить, что всё самое плохое **ПОЗАДИ**. По своим последствиям наступающая эпоха сравнима с эпохой Ноя. Тогда среда обитания кардинальным образом изменилась – твёрдое стало жидким (суша стала морем). Сейчас мы на пороге ещё более глобального перехода. Вопрос не в том, как избежать проблем (это невозможно), а в том, как пережить их с наименьшими потерями.

Здесь приведу то, что многие уже знают, изучив **«ОСНОВЫ ФОРМИРОВАНИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА» (ОФЧ 1-4)**:

«...без насилиственного воздействия со стороны истинной Системы на людей, им (людям) предоставляется возможность своего судьбоносного выбора:

- либо автомоторно следовать прежним путём уже неуправляемого исполнительского процесса, не сопровождаемого со стороны ликвидированной интервентской Системы Управления их

исполнительских действий в своём обречённом на гибель бытии, разрушенного управления обществом, деградации «душевной сущности» по причине вне цивилизационного бытия и уничтожающего порочного существования;

- либо обрести истинное будущее, т.е. перейти на иной путь цивилизационного развития и обрести гармонию с происходящими процессами изменения на Земле, ориентированную на воссоздание прежней программы истинного развития Цивилизации Разуменной ориентации.

Результаты наблюдений, проводимых, в том числе, и с участием воссозданной Системы Контроля, на протяжении последнего времени (от 2012.06.22 и по сей день), особенно по характеру поведения людей, неснижаемому порочному состоянию их бытия, повышению агрессивности, «бунта сознания» и прочее, привели к единственному выводу – **естественным путём состояние «Насильственной Цивилизации» на иную НЕ ПЕРЕВЕСТИ».**

Но и в этой ситуации нас «не оставляют» **БЕЗ НАДЕЖДЫ**. Всё что связано сегодня с Программами «СветЛ» и с их **ПРИМЕНЕНИЕМ**, наоборот, – только **«УСИЛИВАЕТСЯ»**. Это говорит о том, что Воссозданная Система Контроля «всё же питает надежду», что с помощью «преобразований», которые уже не в теории, а на деле осуществляют Программы «СветЛ», появилась реальная возможность многим обрести гармонию с происходящими процессами и воплощения в будущем. Вот поэтому я и начал готовить Сборник и в очередной раз обращаюсь ко **ВСЕМ ВАМ** – и Участникам **Программ «СветЛ»**, и тем, кто хоть как-то задумывается о **СВОЁМ** будущем и не только своём. Я не намерен никого пугать и уговаривать, потому что сегодня – это **БЕЗПОЛЕЗНО**, и Вы сами поняли это, прочитав написанное выше. Но для полного понимания происходящего хочу привести хороший и поучительный пример: «...чтобы уловить и представить надвигающиеся «изменения» (кошмар), представьте неопытных туристов, забредших в болото. Они ещё не понимают, куда пришли, поскольку за разговорами и анекдотами не обращали внимания на колышущуюся под ногами почву. Они бодро шагали, не глядя под ноги. По мере продвижения почва становилась более зыбкой.



В какой-то момент до них дошло – под ногами бездна. Яркий солнечный мир отделён от чёрной бездны тонким травяным ковром. Если он порвётся, болото всех поглотит. Через секунду после прозрения туристы встанут на колени. Через две секунды – на живот лягут. И там, где ещё минуту назад шли уверенным шагом, – будут ползти. Цари природы в мгновение ока превратятся в жалких дрожащих тварей, придавленных инстинктом жизни к болоту. Их тела будут улавливать шевеление чёрной жидкой бездны – массы. Но настоящий страх появится, когда до людей дойдёт, что они не понимают, в какую сторону ползти. Настоящий ужас накроет с головой, когда в бездну провалятся первые жертвы...» Но тогда уже – будет поздно.

В задаче, которую предстоит решать, нужно понимать и определить **СВОЁ МЕСТО** в её решении **СВОИ** возможности и собственный ресурс.

Всякий ресурс работает, если **ЕСТЬ КОМАНДА**, понимающая задачу и способ её реализации. Если бы одних денег было достаточно, давно бы сделали лекарство от старости и прочие, так нужные человечеству, штучки. Но деньги имеют свой предел, за рамками которого не работают. Самое главное **лежит за границей действия денег. Ты никогда не купишь ни Озарения, ни Любви, ни Совести.** «Симон же, увидев, что через возложение рук Апостольских подаётся Дух Святой, принёс им деньги, говоря: «Дайте и мне власть сию, чтобы тот, на кого я возложу руки, получал Духа Святого». Но Пётр сказал ему: «Серебро твоё да будет в погибель с тобою, потому что ты помыслил дар Божий получить за деньги» (Деян. 8: 18-20).

Нашему делу, которое реализует «РНТО», в первую очередь, нужны люди глобальной мысли, а не глобальных денег. Перед нами два направления усилий.

Первое – искать людей, понимание которых видно из действий.

Второе – донести информацию до многих – тех, кто обладает стратегическим ресурсом, то есть, до власти (**И ТО, НЕ ДО ВСЕХ**, а до тех, кого мы видим **СПОСОБНЫМИ** хоть в чём-то влиять на сегодняшние реалии). Но если найдутся люди, которые начали **ВМЕСТЕ С НАМИ ДЕЛО** и ничего не делают сами, ссылаясь и



обижаясь на то, что «им ничего не сообщают», то тогда лучше ничего не говорить и довести дело до конца. Не зависимо от того, что они, люди, «думают». Нам сегодня – есть о чем промолчать...

Всё это, я адресую тем, у кого хватит духа замахнуться на создание не новой **ЦИВИЛИЗАЦИИ** и даже не нового Человечества, а **НОВОГО БЫТИЯ**. Мы призываем к действию всех, кто находит верным призыв искать выход из ситуации и считает себя не «рабом на галерах...», а дерзким **КАПИТАНОМ**, открывающим **НОВЫЙ МИР**, мир **НОВЫХ ЗНАНИЙ и НОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ**.

P.S. Предваряя возможные вопросы, хочу сразу же подчеркнуть одну немаловажную деталь, которая имеет место практически во всех работах, представленных в **ЭТОМ СБОРНИКЕ**.

1. Все **ТЕХНОЛОГИИ и ПРОГРАММЫ** под «маркой» **«СветЛ»** разработаны и согласованы с Системой как по истинной сути для исполнительских действий всех людей ими пользующимися, так и по Такту событийного времени.

2. Среди так называемого **Генотипа Мозга (4XX)** не было, нет и никогда не будет ни единого Гения (как бы они этого не хотели и не преподносили), потому что их с детства «воспитывали» не для творчества, не для добра и созидания, а «готовили» лишь к воровству и обманам, грабежам и ненависти, разрушению и паразитированию на **МЫСЛЯХ и ТРУДАХ ЛЮДЕЙ**. Однако это **НЕ ГОВОРИТ** о том, что им, при их понимании и желании, **ДОЛЖНО БЫТЬ ОТКАЗАНО** в **ПРИМЕНЕНИИ и ИСПОЛЬЗОВАНИИ** Программ **«СветЛ»**.

3. В данном **СБОРНИКЕ** я не загромождал текст точными ссылками на первоисточники по двум причинам. **Во-первых**, важно понять смысл сказанного. После этого – подтверждение Вы сможете найти везде и намного больше, чем Вам потребуется. Да и **СБОРНИК** этот написан и составлен **НАОБОРОТ**, т.е. не от первоисточника к пониманию проблемы, а от понимания проблемы к источникам, **ПОДТВЕРЖДАЮЩИМ** справедливость того или иного положения. И только в тех случаях, когда привносилось существенное уточнение в изображение **«РЕАЛЬНОЙ КАРТИНЫ ПОНЯТИЯ»**, я приводил в тексте полную ссылку на автора, стараясь «заставить» мыслить того, кто читает эти тексты. **Во-вторых**, с развитием Интернета поиск нужных текстов изменился настолько, что ссылка на страницу, «взятую» в **СБОРНИКЕ**, более не является

необходимостью. Достаточно имени автора и часть текста. В некоторых местах автор не указан потому, что либо эта мысль общеизвестна, либо абсолютно гармонична в рамках данного изложения. На мой взгляд, сегодня **ВАЖНО** не авторство, а та информация, которая доходит до нас, и которую **МЫ САМИ СПОСОБНЫ** анализировать и понять.

И ПОСЛЕДНЕЕ – я хочу **ВЫРАЗИТЬ СВОЮ БЛАГОДАРНОСТЬ** и **ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬ** всем тем, кто принял **НЕПОСРЕДСТВЕННОЕ** участие в **ПОДГОТОВКЕ** этого Сборника и тех статей, которые сегодня размещены в нём. Это – **Б. МАКОВ,** **Е. БИТТЕР** (как автор-редактор Сборника совместно со мной), **А. ЯКОВЛЕВ, А. РЕХТИН, И. КОНДРАКОВ, В. БОРЕЙКО** и всех тех, кто сегодня занимается распространением и «продвижением» информации и **ТЕХНОЛОГИЙ «СветЛ».**

14.07.2014



Русское Научно-Техническое Общество («РНТО»)

Ф. Шкуруднев

Продолжение следует...